
Др Драган Милић: Ако ванредни парламентарни избори буду у мају, подржаћемо студентску листу 
понедељак, 08 децембар 2025 13:06

 Др Драган Милић, председник истоимене групе грађана и Покрета за децентрализацију
Србије (ПОДЕС), саопштио је да ће уколико ванредни парламентарни избори буду у мају
следеће године те организације позвати своје присталице да гласају за студентску
листу.

  

Он је додао да ће, у случају да ванредни парламентарни и председнички избори буду
обједињени, и одржани следећег децембра, ова ГГ и ПОДЕС донети одлуку о учешћу на
њима када постане јасно да изборне трке неће бити у мају, те буде урађена процена
политичке ситуације у Србији.

  

Председник Србије Александар Вучић казао је 4. децембра да ће ванредни избори бити
одржани у мају или децембру 2026. године, али да је реалније да то деси крајем године.
Надлежне институције ће на време одлучити да ли ће парламентарни и председнички
избори одржати истог дана, рекао је.

  

„Да не буде забуне, не мислимо да је студентска листа идеална, са бројним људима који
се помињу као кандидати на тој листи дијаметрално смо супротни у сваком погледу, али
је она свакако боља од листе коју прави Српска напредна странка. И треба да
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изаберемо промене, како би омогућили спас наше отаџбине, јер је заиста последњи
тренутак за то“, навео је др Милић на свом Фејсбук профилу.

  

Он је казао да лично мисли да ће наредног децембра бити одржани и ванредни
парламентарни и председнички избори, а да је тешко поверовати да ће се, уколико
избори буду у мају, бирати и нови председник Србије, јер би то значило превелико
скраћивање мандата актуелног председника.

  

„Оно што ми знамо је да власт припрема неколико лажних студентских листи, како би се
бирачи збунили, и како не би знали за коју студентку листу да гласају“, додао је.

  

Милић је позвао опозиционе лидере, чланове опозиционих странака, неодлучне и
неопредељене да престану са међусобним свађама, критикама и оптужбама јер то иде
на руку једино владајућој коалицији.

  

„Уколико и не може да се направи заједнички политички фронт против ове власти, може
се направити договор о фер плеју, како не би међусобним свађама помагали овој власти
да и даље настави са криминалом и корупцијом, са урушавањем и са распродајом наше
отаџбине. Апелујем на џентлменски фер плеј, на коректност, на ненападање. Ја сам
сигуран да ће, ако опозиција не буде дала ниједан аутогол, доћи до промене власти
наредне године“, казао је.

  

Он је додао да би било паметно да опозициони лидери и студенти у блокади седну за
исти преговарачки сто и „направе нека правила џентлменског, фер плеј понашања“.

  

„Био би то добар почетак који може довести до коначне победе и смене овог
криминализованог и однарођеног режима“, казао је он.

  

(Данас)
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